

可爱的小乌龟

自己养一只喜欢的小动物，那是多么快乐的一件事啊！有人想养小狗，有人想养蚂蚁，有人想养蝴蝶，而我想养一只胆小如鼠的乌龟。小乌龟摸起来滑溜溜的，身上背着一座“小山”，上面还刻着花纹呢！

乌龟的眼珠子就像一颗小芝麻，一眨一眨望着四周，每次看到我，它就会用那两颗小眼睛盯着我，好像在

说：“我好饿呀！”

小乌龟无论走到哪里都会背着自己的“家”，只要有一点动静，它就胆小地缩进壳里。

小乌龟有一张小嘴巴，看上去没有牙齿，但一点也不影响它吃肉，可爱极了。

每天一放学，我就背着书包跑回家给小乌龟喂食，有时我会给它吃生肉，有

时我会给它吃面包，每次它都会游过来，张开小嘴巴，一口一口吃得津津有味。它还会用脚把吃的掰开，每吃几口，都会往水上看一看，见有人过来，它就会害怕地躲进壳里，我一走，它就探头探脑地往外看，那样子又滑稽又可爱。

我告诉你一个秘密，小乌龟很好养，饿几天也不会死哦！

小记者 雷歆艾

穿“黄衣”的小鸭子

我最喜欢的小动物是小鸭子，它总是穿着一身浅黄色的“衣裳”。它的嘴巴扁扁的，眼睛像黑宝石，尾巴尖尖的，翘起来的时候好像一滴黄色的小水珠。最特别的是它还穿着一双“大脚鞋”，走起路来一摇一摆的，可爱极了。

有一次我来到植物园的池塘边，发现小鸭子在水里捉小鱼吃，原来小鸭子和我一样爱吃小鱼。我还发现小鸭子爱吃小虫子、藻类和虾米……后来我才知道小鸭子最爱吃的还是小鱼！

在接下来的观察中，我发现小鸭

子不但喜欢游泳，还喜欢成群结队地嬉戏玩闹，原来小鸭子和我们一样，也是喜欢和小伙伴一起玩耍的。

我为什么最喜欢小鸭子呢？是因为它不光可爱，还能在稻田中为水稻除虫除草！

小记者 周恬伊

小狗 Banana

我最爱的小伙伴是一只叫 Banana 的小狗，它浑身毛茸茸的，像团会跑的棉花糖。圆滚滚的大脑袋上，嵌着一双水汪汪的眼睛，像两颗亮晶晶的黑葡萄，尾巴总是卷成个小问号，一见到人就摇得像拨浪鼓。最有趣的是它的耳朵，比雷达还灵，哪怕窗外飘来一片树叶的声

音，它都会“噌”地竖起耳朵，迈着小短腿冲过去，扒着门缝“汪汪”叫，那认真的模样总能逗得我哈哈大笑。

端午节这天，全家人坐在餐桌前用餐，为了不让 Banana 乱跑，姐姐把它按到钢琴旁的椅子上。哈哈，平时活蹦乱跳的它，这会儿却缩成一团，小爪子紧紧抓着椅子边，尾巴夹在腿间，眼

巴巴地望着我们，好像在说：“太高啦，我不敢跳！”我偷偷给它递了块哈密瓜，它安静地吃着。吃完又眼睁睁看着我们，好像在说：“我还想要！”

每当想起 Banana 摇尾巴的样子，我都会忍不住笑起来——这就是我最爱的小动物，独一无二的 Banana！

小记者 王丹杨

会冬眠的小乌龟

姐姐常常说她以前养过一只非常非常可爱的乌龟，它乌黑发亮的眼睛炯炯有神，圆滚滚的身子行动缓慢，这么可爱的乌龟我做梦都想拥有它。

去年国庆的时候，我们去小姨家玩。回来的时候，她送给我两只水灵灵、圆滚滚、绿油油的小乌龟。小乌龟穿着一件绿色的铠甲，像位勇敢的

战士，身体也是碧绿碧绿的，像一片碧绿的荷叶。

每天放学一回家，我就迫不及待地去看我那可爱的小乌龟。它在玻璃缸里伸长脑袋看着我，好像在说：“主人，我饿了，快给我一点食物吧！”于是我就会毫不吝惜地奖给它们一小勺饲料。看到它们狼吞虎咽的样子，我们全家常常哈

哈大笑。

去年冬天，我看见小乌龟蜷缩着四肢趴在玻璃缸里一动不动，还以为它死了，就急忙跑去问爸爸妈妈。爸爸看了看说：“孩子，它们没死，它们只是在冬眠。”

原来乌龟也会像青蛙一样要冬眠，这真是让我大开眼界。

小记者 李杨洋

小羊球球

爸爸下班，看见碧绿的草丛中有一只可爱的小羊，它的耳朵尖尖的，像一个小绒球，于是我给它取名“球球”。

球球头上长着白色的绒毛，像戴着一顶帽子，它尾巴短短的，摸着舒服极了。它虽然有时会很吵，但我还是非常喜欢它。

我还记得球球第一次来到我们

家的时候，胆子很小，不让我们靠近，也不吃东西，当时我非常担心它会饿着、渴着。

正当我一筹莫展时，我发现我放在地上的水不见了，我猜是球球喝了。为了验证我的猜测，我再次把水放到了地上，偷偷躲到门口看着。果然，球球发现没人，便走出来。这时，

我慢慢走过去，蹲下身子，轻轻喊着：“球球、球球……”它看见我，往后缩了几步，“咩咩……”地叫着。我趁机把水递给它喝，它喝了一小口，看见我没有伤害它，才大胆地喝了起来。

从此，我和球球成了好朋友，它再也不怕我了！

小记者 吴伊泽

我喜欢的小猫

有人喜欢小熊，有人喜欢小狗，但我最喜欢的是小猫。

不久前，我家里曾养过一只小猫，小小的一只，应该是刚出生没多久就被爸爸买回来了。平时我最喜欢把小猫藏在衣服里面，小小的它软

乎乎的好不可爱。

它可喜欢玩捉迷藏了，常常躲在角落里，我得找好久才能发现它。找它最好的方法就是喂猫粮了，我只要把猫粮打开，倒一点到它的碗里，它立马就能听见跑过来吃。

吃完了，它就会挺着圆鼓鼓的小肚子找个地方趴下来，这时候我就会轻轻地揉它的肚子，它会平躺着让我揉，露出很享受的表情。这就是我最喜欢的小猫，你们喜欢小猫吗？

小记者 方奕澳

小小的寄居蟹

同学们喜欢的小动物大多以小仓鼠、小猫和小狗为主，而我最喜欢的是一只小小的寄居蟹。我的寄居蟹又可爱又聪明，我给它想了一个小名字，叫蟹蟹！

你们听，这个名字还好好听吧！它有一个外壳，就是小小的海螺，它要

是没有外壳的话，就是一只小螃蟹，看着怪怪的。它的壳可好看了，有各种各样白条纹的形状，就像一面五颜六色的铠甲一样。

我的寄居蟹可聪明了，它只要觉得有一点危险，就会快快缩回壳里，不让自己受到任何伤害。它

喜欢吃那小小的水果，也喜欢吃蔬菜，它老是喜欢用它的手紧紧握着我的手指头，它还会给我挠痒，可舒服了！

这就是我的寄居蟹，你们喜欢它吗？

小记者 夏言希

活泼的小白兔

在各种各样的小动物里，我最喜欢的莫过于活泼可爱的小白兔了。

我的小白兔美丽灵动，非常惹人喜爱。它全身雪白，远远看去像一团软软的云朵。它竖着两只长长的耳朵，像两根天线，时刻听着周围

的声音，两只眼睛像红宝石，在太阳下闪闪发光。它小巧的鼻子下，还长着可爱的三瓣嘴，吃起胡萝卜的时候会发出“咔嚓咔嚓”的声音。它的脸蛋圆鼓鼓的，全身披着柔顺的白毛，像白色的毛衣一样。它的尾

巴就像一个小绒球，我总会忍不住去摸摸它。

我喜欢看小白兔蹦来蹦去，喜欢看它安静地趴着，也喜欢拿着青菜叶去喂它，这就是我喜欢的小白兔。

小记者 李忆夏

我最想养的小动物

如果可以养小动物，我最想养熊猫。

熊猫的耳朵是半圆形的，好像两块黑巧克力。它的眼睛黑黑的，好像戴上了墨镜，鼻子圆圆的还布满了黑点点，像个被压扁的纽扣。它的嘴巴弯弯的，笑起来就像月牙儿。

它吃竹笋的时候，会发出咔嚓咔嚓的声音，它的嘴巴好像一把菜刀，在疯狂啃食竹笋的时候，常常一口下去长长的竹笋就断了。

可是我们只能在动物园里看到熊猫，它不仅可爱，还会表演各种杂技呢！

熊猫除了可爱，还有很多用处，它的粪便还可以当肥料呢！

小记者 廖奕景

可爱的小鸭子

每个人都有自己喜欢的小动物，有些人喜欢小猫，有些人喜欢小兔子，还有些人喜欢小狗，而我喜欢的小动物是小鸭子。

它的羽毛软乎乎的，我很喜欢把它放在手心上，它就嘎嘎地叫着，那时它一定饿了。

它走路的时候左右摇摆，可神气了。不过，它是游泳健将，只要下到水里，它们的脚就像船桨一样，一前一后地划动，可带劲了。有时，它还会把脑袋钻进水里，时而又把脑袋伸得长长的。

这样的小鸭子，你们说是不是太可爱了呀，我真是好喜欢它！

小记者 黄梓宸

大力“神龟”

在我家的阳台上，养了一只活泼可爱的小乌龟，那是一位钓鱼的叔叔送给我的。我把它带回家时它又瘦又小，饿得奄奄一息，我赶紧给它喂了一些食物。

它的眼睛圆溜溜的，像黑珍珠似的；它的尾巴短短的，由粗到细像一个小逗号；它的鼻子可灵了，有一次我刚把肉放进去，它就闻着味游过来，然后伸长脖子一口吃掉；它的壳非常坚硬，也许用石头用力砸也不会破。

小乌龟渐渐地长大了，力气也大了。有一次我把它拿出来放在客厅里散步，一眨眼工夫，它就爬得无影无踪了，难怪它在《龟兔赛跑》里能赢得冠军。

这就是我喜欢的“大力神龟”，谁会不喜欢它呢？

小记者 周子淳

厉害的小猫

你们知道我最喜欢的小动物是什么吗？没错，就是小猫！

小猫长得可特别了，它有着长长的胡子、大大的眼睛、细细的尾巴，一身灰色的绒毛点缀着雪白的斑点。

小猫的本领可大了，它那灵巧的爪子不仅能捉老鼠还能抓小鱼呢！最神奇的是它的眼睛，在漆黑的夜里，它也能把周围的东西看得一清二楚，也能轻松地捉到老鼠。怎么样，是不是很厉害？

周末的时候，我常常和几个小朋友一起去楼下找它玩。它特别可爱，还常常卖萌，时不时就“喵喵喵——”地叫上几声，简直萌化人心了！

这就是我喜欢的小猫，一只超级厉害超级萌的小猫。

小记者 管曼伊

两只小仓鼠

我的很多同学都养有小动物，有人养了身穿铠甲的乌龟，有人养了雪白的兔子，而我养的是一只小巧玲珑的仓鼠。

小仓鼠的毛色可多了，有白的、灰的、黄的，我们家养了两只小仓鼠，一只只是白的一只是灰的。它们的眼睛圆溜溜的像两颗黑宝石，耳朵小小的，爪子粉嫩粉嫩的可可爱极了。

它们刚出生时，是一团粉粉的肉球，连眼睛都被包在了球里面。大概十五天之后，它们的眼睛就慢慢睁开了，身上也长出许多白色或灰色的毛。

它们吃东西时，两只粉嫩嫩的小爪子会抱着食物，小嘴巴不停地咬着，吃得可香了，不一会就把自己吃成一只小胖鼠了。

你看，这就是我养的小仓鼠，是不是很可爱呀？

小记者 李欣芸

毛茸茸的小仓鼠

有人喜欢忠实护主的小狗，有人钟情于软萌傲娇的小猫，还有人偏爱活泼灵动的小白兔，而我却独独对小仓鼠情有独钟。

小仓鼠全身毛茸茸的，小小的耳朵立起来，眼睛又圆又黑，粉嘟嘟的鼻子，特别可爱。

小仓鼠吃东西特别有趣，它是用两只手一起拿着吃的，看着像蚕食，却吃得很快。它还喜欢把吃的东西藏在嘴里，塞得两边脸蛋鼓鼓的。

冬天，它喜欢在跑步机上跑来跑去，像一个运动健将。夏天很热的时候，它喜欢趴在地上，扁扁的就像一张饼。

这就是我最喜欢的小仓鼠，你喜欢吗？

小记者 梅映霄

我喜爱的小动物

